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‌فرقی نمی‌کند تابستان داغ باشد یا یک روز تعطیل در فصل زمستان. 
روستای زیبای امامزاده ابراهیم )ع( شهرستان شفت در استان گیلان 
همیشه میزبان خوبی برای گردشگران است؛ روستایی با معماری 
خاص و جذاب که گردشگران بسیاری را از اقصی نقاط کشور به این 
روستا می‌کشاند. مسافران، هم برای زیارت و استخوان سبک کردن به 

اینجا می‌آیند هم برای دیدن طبیعت بکر روستا. خانه‌های چوبی هم، 
جذابیت‌های گردشگری روستا را بیشتر کرده‌ است. اهالی که جمعیتی 
کمتر از 500نفر هستند با روی گشاده و غذاهای خوش‌عطر از گردشگران 
پذیرایی می‌کنند، اما روستا با نبود مدیریت پسماند دست به گریبان است.

خانه‌های 6طبقه چوبی 
روستای امامزاده ابراهیم )ع( در 30کیلومتری شهرستان شفت در دل یک 
منطقه ییلاقی قرار دارد؛ روستایی که وجه تسمیه آن وجود بقعه مبارکه 
امامزاده ابراهیم )ع( از فرزندان امام موسی کاظم )ع( است و خانه‌های 
چوبی رنگین آن یکی از جذابیت‌های گردشگری‌اش شده‌. تماشای خانه‌ها 
را باید در کنار تماشای کوه، جنگل و رودخانه دلیلی برای باز شدن پای 

مسافران به این روستا دانست.
رضا حسن‌پور، معاون گردشگری اداره میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری گیلان، معماری خاص روستا را دلیل شهرت آن می‌داند و 
به همشهری می‌گوید: خانه‌های روستا 4، 5 یا 6طبقه هستند. معمولا 
در روستاهای دیگر این نوع خانه‌سازی را نمی‌بینیم. از سوی دیگر تنها 
مصالح به‌کار رفته برای خانه‌سازی در این روستا چوب است. امید کاظمی، 
دهیار روستای امامزاده ابراهیم)ع( هم از سختی حمل بار به روستا در 

گذشته یاد می‌کند و به همشهری می‌گوید: یکی از دلایل ساخت خانه از 
قدیم‌الایام با چوب در این منطقه، اقلیم این روستاست و هم اینکه حمل 
مصالح به روستا بسیار کار سختی بود. خانه‌ها با چوب درختان راش ساخته 
شده‌اند؛ درختی که در این روستا به خوبی رشد می‌کند. اهالی روستا در 
گذشته‌های دور، از رنگ‌های طبیعی چوب راش برای نمای خانه‌هایشان 

استفاده می‌کردند.

یادی از غذاهای فراموش شده
وجود بقعه امامزاده ابراهیم )ع( این روستا را به یک مقصد زیارتی سیاحتی 
تبدیل کرده ‌است و روستا همواره بیش از ظرفیت مسافر دارد. این میزان 
گردشگر و از سویی غنی بودن این روستا از لحاظ تاریخ، فرهنگ و تنوع 
غذا، ایجاب می‌کند برای جذب گردشگر اقدامات دیگری هم انجام شود. 
معاون گردشگری اداره میراث فرهنگی، صنایع ‌دستی و گردشگری گیلان 
با بیان اینکه قرار است در این روستا یک موزه مردم‌شناسی برپا شود به 
همشهری می‌گوید: در این موزه‌ گردشگران با گذشته روستا، آداب و 
رسوم، پوشش مردم و از همه مهم‌تر غذاهای فراموش شده آشنا می‌شوند. 
رضا حسن‌پور تأکید می‌کند که به‌طور میانگین هر تابستان حدود 
16میلیون مسافر به گیلان سفر می‌کنند، اما از تعداد مسافران ورودی به 

روستا آمار دقیقی وجود ندارد.

جای خالی مدیریت پسماند 
در شرایطی که اهالی روستا و مسئولان میراث فرهنگی، صنایع‌ دستی و 
گردشگری گیلان به فکر توسعه گردشگری منطقه هستند، اما جمع‌آوری 

پسماند به یکی از چالش‌های اهالی تبدیل شده است.
دهیار شفت تأکید می‌کند که برای حفظ محیط‌زیست و همچنین 
بهداشت و سلامت گردشگران، جمع‌آوری زباله از روستا با یک خودروی 
حمل زباله و 4کارگر، 6روز در هفته انجام می‌شود. امید کاظمی با اشاره به 
جای خالی مدیریت پسماند زباله در روستا با وجود حجم بالای گردشگر 
به همشهری می‌گوید: روزانه 4تن زباله جمع‌آوری و به مرکز بازیافت شهر 
رشت تحویل داده می‌شود. برای این کار 4نیروی خدماتی داریم و یک 
خودروی حمل زباله کرایه کردیم تا بتوانیم 6روز در هفته بارگیری زباله 
داشته ‌باشیم. متأسفانه روستای ما خودروی حمل زباله ندارد. به‌گفته او، 
این در حالی است که روستای امامزاده ابراهیم )ع( شهرستان شفت خود 
حدود 500نفر جمعیت دارد که در 6ماه نخست سال به‌دلیل مطلوب 
بودن آب و هوا و طبیعت چشم‌نواز، این جمعیت به 5هزار نفر هم می‌رسد.

نیاز به پارکینگ 
گردشگران روستای امامزاده ابراهیم)ع( حتی اگر قصد اقامت نداشته 
باشند با سفر یک روزه به روستا، هم جان و دل را در بارگاه امامزاده ابراهیم 
)ع( جلا می‌دهند و هم از جاذبه‌های طبیعی ناب مثل آبشار و جنگل 
بهره‌مند می‌شوند، اما حضور گردشگران علاوه بر مشکل جمع‌آوری 
پسماند، نیاز روستا به یک پارکینگ خودرو را هم یادآور می‌شود که 
باید برای آن تدبیری اندیشیده شود؛ گرهی که به‌گفته دهیار روستا با 
اختصاص زمین از سوی منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان باز خواهد شد.‌

روستای دیدنی امامزاده ابراهیم )ع( با معماری خاص و خانه‌های چوبی‌اش این روزها درگیر 
معضل پسماند و پارکینگ است

گلایه‌های اهالی دهکده چوبی

زمانی‌که نیروگاه شازند از سوخت 
مازوت استفاده می‌کند، آلاینده 
دی‌اکسید گوگرد در کلانشهر اراک 

بالا می‌رود 

معاون گردشگری اداره میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری گیلان: با راه‌اندازی موزه مردم‌شناسی، 
گردشگران با آداب و رسوم، غذاهای فراموش شده و 

پوشش مردم روستا آشنا می‌شوند

پایان بازسازی مناطق زلزله‌زده‌ 
کوهرنگ تا شهریور 

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی چهارمحال و بختیاری با بیان 
اینکه بازسازی واحدهای مسکونی زلزله‌زده شهرستان کوهرنگ به 
۵۵درصد پیشرفت فیزیکی رسیده است، پیش‌بینی کرد عملیات 
بازسازی تا پایان شهریور تکمیل شود. به گزارش ایرنا، فرشید 
ریاحی‌سامانی، افزود: تمام واحدهای زلزله‌زده که نیازمند بازسازی 
بوده تخریب و عملیات نوسازی آنها در حال انجام است که برای 
۴۱۰واحد اسکلت نصب شده، ۳۰۰واحد به مرحله ساخت سقف 
رسیده و برای حدود ۳۰۰واحد مسکونی نیز دیوارچینی شده است. 
به‌گفته وی، عملیات تعمیر برای بیش از ۸۵درصد واحدهایی که 
نیازمند تعمیر بوده انجام شده است و حدود ۱۵درصد باقی مانده 
نیز با مشارکت اهالی در دستورکار قرار دارد. مدیرکل بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی چهارمحال و بختیاری با بیان اینکه بازسازی و 
نوسازی واحدهای مسکونی شهرستان کوهرنگ تأثیر کوتاه‌مدت 
و بلندمدتی بر مقاوم‌سازی واحدهای روستایی دارد، تصریح کرد: 
تاکنون ۵۲درصد واحدهای روستایی استان مقاوم‌سازی شده است و 
پیش‌بینی می‌شود با تسهیلاتی که دولت در همین باره در نظر گرفته 

است بتوان در ادامه واحدهای بیشتری را مقاوم‌سازی کرد.

 ایمنی مزارع خراسان شمالی
در مقابل ملخ‌ها 

مدیر حفظ نباتات جهادکشاورزی خراسان شمالی گفت: ۵۵۰۰هکتار 
از مزارع خراسان شمالی در مقابله حمله ملخ‌ها ایمن شده است. به 
گزارش تسنیم، محمد رضایی با اشاره به وظیفه مدیریت حفظ نباتات 
جهادکشاورزی اظهار کرد: یکی از اصلی‌ترین وظایف این مدیریت 
مبارزه با آفت‌های گیاهی، بیماری‌ها و علف‌های هرز در همه محصولات 
گیاهی باغات استان است. مدیر حفظ نباتات جهادکشاورزی خراسان 
شمالی با بیان اینکه برحسب نوع وظیفه‌مندی سازمان حفظ نباتات 
کشور این عوامل خسارات را به 3دسته تقسیم کرده است، افزود: دسته 
اول که به‌عنوان آفات عمومی از آنها یاد می‌شود، آفاتی هستند که صفر 
تا 100 مبارزه با آنها به‌عهده بخش دولتی است که شامل انواع ملخ‌ها و 
جوندگان می‌شود. وی افزود: دسته دیگری از آفات نیز وجود دارد که به 
آن‌ آفت همگانی گفته می‌شود و در خراسان شمالی تنها آفت همگانی 
سنِ گندم است که مبارزه با آن با همکاری کشاورزان انجام می‌شود. 
رضایی ادامه داد: آفت سوم شامل بقیه آفات می‌شود که مبارزه با این 

نوع آفات به‌عهده خود کشاورزان است.

 افزایش ظرفیت
 صنایع کشاورزی بوشهر 

توسعه صنایع فرآوری تولیدات کشاورزی، شیلات و سردخانه‌ای 
نقش مهمی در افزایش ارزش افزوده دارد که اکنون ظرفیت واحدهای 
صنایع فرآوری و تکمیلی بخش کشاورزی استان بوشهر به ۶۴۰هزار 
تن رسیده است. به گزارش تسنیم، تولید بیش از 1.3میلیون تن 
محصولات کشاورزی‌ ازجمله ظرفیت‌های بوشهر است که موجب 
شده این استان نقش مهمی در تأمین مواد غذایی کشاورزی داشته 
باشد. مدیر صنایع تبدیلی و غذایی سازمان جهادکشاورزی بوشهر با 
اشاره به نقش توسعه صنایع فرآوری تولیدات کشاورزی، شیلات 
و سردخانه‌ای در افزایش ارزش افزوده خاطرنشان کرد: بیش از 
5600نفر در صنایع یادشده شاغل هستند. حمزه عباسی‌پوربحرانی 
همچنین از ایجاد 78واحد صنایع بسته‌بندی و فرآوری خرما 
با ظرفیت اسمی بیش از 85هزار تن خبر داد و افزود: 33واحد 
عمل‌آوری‌، بسته‌بندی و فرآوری ماهی و میگو با ظرفیت اسمی 
60هزار تن ایجاد شده است. به‌گفته وی، این اقدامات نقش بسزایی 
در ایجاد اشتغال، جهش تولید، افزایش فرآوری و کاهش ضایعات 

محصولات تولیدی کشاورزی غالب استان داشته است.

 بازگشت مونسون
به سیستان و بلوچستان

اداره کل هواشناسی سیستان و بلوچستان تا دوشنبه در نواحی 
جنوبی سیستان و بلوچستان رگبار و رعدوبرق پراکنده را پیش‌بینی 
کرد. به گزارش ایرنا، معاون فنی اداره کل هواشناسی سیستان و 
بلوچستان با اشاره به اینکه منطقه اثر سامانه بارشی »مونسون« 
سراوان، سیب و سوران، مهرستان، گلشن، ایرانشهر، بمپور، تفتان، 
خاش، دلگان، راسک، سرباز، فنوج، قصرقند، لاشار نیکشهر و ارتفاعات 
غربی زاهدان است، گفت: در این مدت احتمال جاری شدن موقتی 
رواناب، آب‌گرفتگی معابر، سیلابی شدن مسیل‌ها و رودخانه‌های 
فصلی، احتمال برخورد صاعقه و خسارت بر اثر باد شدید لحظه‌ای 
وجود دارد. محمود دیانتی با بیان اینکه بهتر است کشاورزان قبل از 
شدت گرفتن این سامانه محصول خرمای خود را برداشت کنند، افزود: 
توصیه می‌شود شهروندان از تردد و اسکان در حاشیه رودخانه‌های 
فصلی و مسیل‌ها خودداری و از صعود به ارتفاعات پرهیز کنند. به‌گفته 
معاون فنی هواشناسی استان سیستان‌وبلوچستان، سطح این اخطار 

زرد و نشانه بروز خسارت به‌ویژه خسارت نقطه‌ای است‌.

 ۲۰۰هزار تن ، خرید 
تضمینی گندم در همدان 

مدیرکل غله ‌و خدمات بازرگانی همدان گفت: از اول تا ۲۹تیر بیش 
از ۱۹۹هزار و ۷۵۷تن گندم مازاد توسط مراکز خرید از گندم‌کاران و 
دهقانان سطح استان‌ خریداری شده است.  به گزارش ایسنا، مسعود 
بکایی اظهار کرد: ارزش گندم‌های خریداری شده از گندم‌کاران و 
دهقانان همدان ۲۳هزار میلیارد و ۱۴۶میلیون ریال است که از این 
میزان یک‌هزار میلیارد و ۱۰۴میلیون ریال از مطالبات گندم‌کاران 
معادل 5درصد پرداخت شده و بقیه در صف پرداخت قرار دارد.  وی 
ادامه داد: ۵۱مرکز خرید تضمینی گندم در استان همدان فعالیت 
دارند که از این تعداد 2مرکز خرید به‌صورت دولتی و مابقی مراکز 
مربوط به بخش خصوصی و مباشران تعاونی روستایی و کارخانه‌های 
آرد هستند. سطح زیرکشت امسال گندم استان همدان ۴۳۶هزار 
هکتار است از این میزان، ۳۶۵هزار هکتار به گندم دیم و ۷۱هزار 

هکتار به گندم آبی اختصاص دارد.‌

مدیرکل مدیریت بحران اصفهان با بیان 
اینکه ۹۰درصد از مساحت استان تحت‌‌تأثیر 
خشکسالی است، گفت: خشکی رودخانه 
زاینده‌رود تأثیر زیادی در تشدید اثرات 
بی‌آبی و خشکسالی گذاشته است. به 
گزارش تسنیم، منصور شیشه‌فروش گفت: 
از ابتدای مهر سال گذشته تاکنون میزان 
بارش در استان حدود 30درصد کاهش پیدا 
کرده که این رقم در شرق و مرکز استان به 

65درصد رسیده است‌.

90
درصد

کلنگ‌زنی بزرگ‌ترین 
کارخانه روغن پایه در فارس

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس از آغاز 
عملیات اجرایی بزرگ‌ترین کارخانه تولید روغن پایه 
در شهرک صنعتی میمند خبر داد که با آغاز کار این 
واحد تولیدی 150نفر به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم 

مشغول به‌کار خواهند شد.
به‌گزارش تسنیم، سیدمصطفی هاشمی با بیان اینکه 
این واحد تولیدی صنعتی با سرمایه‌گذاری بیش از 
هزار میلیارد ریال ساخته می‌شود، گفت: براساس وعده 
سرمایه‌گذار، این واحد تا یک‌سال آینده به بهره‌برداری 
می‌رسد. به‌گفته وی، ماده اولیه این کارخانه روغن 
کارکرده خودرو است و تا پایان امسال روزانه 40هزار 
لیتر روغن در آن تولید می‌شود. مدیرعامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی فارس با بیان اینکه تولید این 
کارخانه ظرفیت صادرات دارد، افزود: روغن پایه خودرو 
با استفاده از دستگاه‌های پیشرفته این کارخانه و با 

روش غیراسیدی تولید می‌شود. 
هاشمی همچنین درباره توسعه شهرک صنعتی 
میمند گفت: تاکنون 43قرارداد با سرمایه‌گذاران در 
این شهرک صنعتی امضا شده است که از این تعداد، 
‌7واحد تولیدی با اشتغال 86نفر به بهره‌برداری رسیده و 
سایر واحدها با پیشرفت‌های مختلف فیزیکی در مرحله 
ساخت‌وساز قراردارند. وی باتوجه به ظرفیت‌های 
میمند در تولید گلاب و عرقیات، این شهرک صنعتی 
را بستر مناسبی برای استقرار صنایع مرتبط و تبدیلی 
معرفی‌کرد و گفت: سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان 

مورد حمایت قرار خواهند گرفت.

عدد خبر

‌خبر

میز خبر 

استاندار لرستان گفت: بزرگ‌ترین 
نیروگاه‌های سیکل ترکیبی در استان در 
حال ساخت است که یکی از آنها نیروگاه 
سیکل ترکیبی ۱۰۰۰مگاواتی است. به 
گزارش فارس، فرهاد زیویار در مراسم 
افتتاح فاز دوم نیروگاه گازی در شهرک 
صنعتی شهرستان دورود گفت: استان 
لرستان در تأمین انرژی برق در شرایط 
خوبی قرار دارد و در آینده هم می‌تواند 

ظرفیت‌های خوبی را ارائه دهد.

۱۰۰۰
مگاوات

لرستان

 روز پایانی تیرماه با رطوبت بالای ۹۰درصد 
در خوزستان همراه شد که بیشترین میزان 
رطوبت نسبی ایستگاه‌های هواشناسی 
استان در روزهای اخیر بود. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان، بیشترین رطوبت 
نسبی ایستگاه‌های هواشناسی استان 
خوزستان روز جمعه در ایستگاه آبادان 
در حدود ۹۸، شادگان ۹۳، بندر ماهشهر 
۸۹، اهواز ۸۸ و هندیجان ۸۵ و دزفول 

»صفی‌آباد« ۸۰درصد ثبت شده است.

۹۰
درصد

خوزستان

اصفهان

فارس

مازندرانعکس خبر

تشنگی در شالیزار

‌استان مازندران بار دیگر در وضعیت کم‌آبی قرار گرفته 
است. با کاهش نزولات آسمانی و افزایش دمای هوا ذخیره 
آب در مخزن سد شهید رجایی»بزرگ‌ترین سد مازندران« 

به حدود ۳۵درصد حجم مخزن رسیده است. برخی از اراضی 
تحت کشت برنج به‌علت کمبود آب خشک شده و خساراتی 

برای کشاورزان به‌وجود آورده است. منبع: ایرنا 

بیست‌و‌نهمین سفر استانی رئیس‌جمهوری 
به مقصد استان مرکزی رقم خورد تا بار دیگر 
موضوعاتی چون مشکلات کارخانه‌های آذرآب 
و هپکو، آلایندگی صنایع به‌ویژه در اراک و 
پروژه‌های نیمه‌‌کاره مطرح شود. سیدابراهیم 
رئیسی در این سفر یک‌روزه از سوی وزرای 
کشور، آموزش و پرورش، صمت، نیرو، رئیس 
سازمان برنامه و بودجه، رئیس سازمان انرژی 
اتمی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور و معاون اجرایی 
همراهی می‌شد. به گزارش همشهری، اختصاص 
اعتبار برای کشاورزی، پروژه‌های نیمه‌‌تمام، 
شهرک‌های صنعتی و همچنین اختصاص 
سهمیه روزانه گاز به نیروگاه شازند از مهم‌ترین 

دستاوردهای این سفر بود.

اختصاص اعتبار به طرح‌های نیمه‌تمام
طرح‌های نیمه‌تمام در استان مرکزی هم مانند 
سایر استان‌ها چالش زیادی ایجاد کرده است 
به‌طوری که به‌گفته علی جودکی، مدیرکل 
صنعت، معدن و تجارت استان فقط در بخش 
طرح‌های صنعتی، ۳۳۷طرح بالای ۶۰درصد 
پیشرفت فیزیکی شناسایی شده است که نیاز 
به ۱۵۱هزار میلیارد ریال اعتبار دارد. تکمیل 
این طرح‌ها ۱۴هزار و ۵۳۹فرصت شغلی در این 

استان ایجاد خواهد کرد.
با توجه به همین اهمیت نیز وزیر کشور در 
سفر روز گذشته به استان مرکزی از اختصاص 
حدود ۱۱هزار میلیارد تومان اعتبار برای کمک 
به پروژه‌های مختلف و ۱۴هزار میلیارد تومان 

تسهیلات خبر داد.
از این اعتبار، 120میلیارد تومان برای تکمیل 
کتابخانه مرکزی اراک، ۲۷۰میلیارد تومان اعتبار 
برای بخش عشایر، 500هزار میلیارد تومان برای 
تامین زیرساخت‌های شهرک‌های صنعتی استان 
و ۲۱۰۰میلیارد تومان برای بخش کشاورزی 

اختصاص یافت.

اجرای طرح جامع کاهش آلایندگی
یکی از مشکلات و مطالبات دیگر استان مرکزی 
به‌ویژه کلانشهر اراک در سال‌های گذشته 
کاهش آلایندگی صنایع و بهبود کیفیت هوا 

بوده است.
طرح جامع کاهش آلودگی هوای اراک در 
سال‌۸۲ به تصویب هیأت وزیران رسید و پس 
از گذشت سال‌ها هنوز تمام مصوبات این طرح 
اجرایی نشده و بخشی از آن باقی مانده است. 
در سال‌۹۶ بر حسب نیاز، طرح بازنگری کاهش 

آلودگی هوای اراک مطرح شده اما هنوز تصویب 
نشده که انتظار فعالان حوزه محیط‌زیست در 
سفر رئیس‌جمهوری به استان مرکزی تصویب 
این طرح بود. رئیس امور آزمایشگاه‌های اداره 
کل حفاظت محیط‌زیست مرکزی با بیان اینکه 
براساس طرح جامع کاهش آلودگی هوای اراک 
مصوب سال‌۸۲ سهم صنایع در آلایندگی اراک 
۵۲درصد و وسایل نقلیه ۴۸درصد تعیین شده 
بود، به همشهری می‌گوید: بازنگری این طرح از 
سال‌۹۶ تا ۹۹ و در 9فصل جامع انجام شده و در 
سال‌۹۹ به سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان 
مرکزی ارسال شد. علیرضا محرابیان با بیان اینکه 
بازنگری طرح انجام شده و به تأیید دفتر فنی و 
معاونت عمرانی رسیده و برای استاندار ارسال 
شده است، می‌افزاید: سناریوهای خوبی در 
طرح به‌روز‌رسانی جامع کاهش آلودگی هوای 
اراک تدوین شده که اگر به‌خوبی اجرا شود، در 
کاهش معضل آلایندگی هوای این شهر نقش 

اثرگذاری دارد.
وی با بیان اینکه تعداد روزهای آلاینده هوای 
اراک در سال گذشته ۱۶۵روز بوده است، 
‌می‌گوید: این کلانشهر از ابتدای امسال ۶۵روز 
ناسالم داشته که نسبت به‌مدت مشابه قبل 

۳۰درصد افزایش یافته است.

به‌گفته محرابیان، زمانی‌که نیروگاه شازند 
از سوخت مازوت استفاده می‌کند، آلاینده 
دی‌اکسید گوگرد در اراک بالا می‌رود و استفاده 
از مازوت تأثیر مستقیمی در آلایندگی هوای 

اراک دارد.

قول اختصاص گاز به نیروگاه شازند
با توجه به تأثیر مازوت‌سوزی نیروگاه شازند 
بر آلایندگی شهر اراک، علی سلاجقه، رئیس 
سازمان حفاظت محیط‌زیست روز گذشته و در 
سفر استانی تأکید کرد: براساس مذاکرات انجام 
شده با وزیر نفت، روزانه 3میلیون مترمکعب گاز 
در زمستان امسال در اختیار نیروگاه حرارتی 

شازند قرار می‌گیرد.
با وجود این، رئیس امور آزمایشگاه‌های اداره کل 

حفاظت محیط‌زیست مرکزی توضیح می‌دهد 
که این میزان حدود 50درصد نیاز نیروگاه است.

محرابیان تصریح می‌کند: در سال‌‌های گذشته 
نیروگاه شازند سهمیه گاز داشت، ممکن 
بود یک روز 3میلیون مترمکعب و یک روز 
7میلیون مترمکعب باشد و تکلیف مشخص 
نبود، اما اگر قول داده شده قطعی باشد، حداقل 
تکلیف مشخص است و داشتن سهمیه روزانه 
 می‌تواند تأثیر خوبی بر کاهش آلایندگی هوای

اراک بگذارد.
او با بیان اینکه رئیس سازمان حفاظت 
محیط‌زیست از اختصاص حداقل 3میلیون 
مترمکعب گاز صحبت کرده است، می‌گوید: 
شاید مسئولان بتوانند با چانه‌زنی این رقم را 

افزایش دهند.

  
حل مشکلات بازار و بافت تاریخی اراک و 
گردشگری صنعتی استان مرکزی، راه‌اندازی 
مجدد کارخانه قند شازند، عوارض آلایندگی 
صنایع و تکمیل بیمارستان ولیعصر‌)عج( تا پایان 
سال بخش دیگری از موضوعات مطرح‌شده 
 در سفر روز گذشته رئیس‌جمهوری به استان 

مرکزی بود.

ساماندهی سهمیه گاز نیروگاه شازند
یکی از مهم‌ترین دستاوردهای سفر رئیس‌جمهوری به استان مرکزی اختصاص سهمیه روزانه گاز برای نیروگاه 

شازند و جلوگیری‌ از مازوت‌سوزی در زمستان بود
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روزنامه‌نگار

چهارمحال و بختیاری

خراسان شمالی

بوشهر

سیستان و بلوچستان

همدان

فی
شری

اد 
رد

 مه
ید

- س
ی 

هر
مش

س: ه
عک

ری
شه

هم
س: 

عک

محمد کاموسگزارش
دبیر گروه استان‌ها


